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Si Ťin-pching pojede za Putinem
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záhlaví

Čínský prezident Si Ťin-pching se brzy vydá na státní návštěvu

Ruska, kde by se měl sejít se svým ruským protějškem Vladimirem

Putinem. V pondělí to s odkazem na své zdroje napsala agentura

Reuters. Čínský prezident by se podle ní mohl do Moskvy vydat už

příští týden.

Foto: Alexei Druzhinin, ČTK/AP

Prezidenti Činy a Ruska Si ťin-pching a Vladimir Putin

Článek

Informace o státní návštěvě na nejvyšší úrovni přichází nedlouho

poté, co Čína představila vlastní mírový plán, na jehož základě

navrhovala dojednat příměří na Ukrajině. Ta se už déle než rok brání

ruské invazi a konec války se zdá být v nedohlednu.

Rusku se čínský návrh zdál jako dobrý nápad, pro Ukrajinu byl ale

nepřijatelný. Nadšený nebyl ani Západ, poznamenala k tomu

agentura Reuters.

Diplomatický význam Číny v posledních dnech značně vzrostl, když

k překvapení Západu dojednala obnovení vztahů mezi Íránem

a Saúdskou Arábií.

Čínský parlament zvolil jednomyslně Si Ťin-pchinga potřetí prezidentem

Svět

O Putinově pozvánce pro Si Ťin-pchinga do

Moskvy už na konci ledna informovala ruská

agentura TASS. Americký deník The Wall Street

Journal minulý měsíc informoval o tom, že by

mohlo k návštěvě dojít v dubnu nebo na začátku

května. Věci se ale zřejmě dají do pohybu mnohem rychleji.
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Mohlo by vás zajímat

Banka HSBC získá za jednu libru britskou dceřinou společnost
zkrachovalé SVB

dnes 9:45 ·  Britská banka HSBC získá za jednu libru (26,7 Kč)

britskou dceřinou společnost zkrachovalé americké banky Silicon

Valley Bank (SVB). V pondělí to oznámila HSBC. Převzetí má

zachránit důležitého věřitele začínajících technologických firem

v Británii. Celý článek

Panika v USA. Úřady zařízly další banku, aby neohrozila celý systém

dnes 8:48 • Aktualizováno ·  Americké úřady v neděli uzavřely

newyorskou banku Signature Bank. Rozhodnutí následuje po

pátečním uzavření Sillicon Valley Bank...

Odborář Dufek znectil vládu. Fiala u něj nedávno řečnil

dnes 7:52 ·  Jedním z řečníků, kteří na sobotní demonstraci vládu

Petra Fialy (ODS) ostře zkritizovali, byl i předseda Asociace

samostatných...

U Prahy hoří hala na zpracování dřeva. Zasahuje stovka hasičů

dnes 9:18 • Aktualizováno ·  Přes sto hasičů likviduje v pondělí od

brzkých ranních hodin rozsáhlý požár haly na zpracování dřeva

v Čelákovicích v okrese...
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